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> (k% +k+3) logk =log120
k=1 k=1

toplaminin degeri kagtir?

A) 79 B) 83 C) 85 D) 87 E) 89

3.6.9.12. ....93

ifadesinin carpim sembolii ile gosterilisi agsagida-
kilerden hangisidir?
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A) []@n+1) B) [[(8n+3) C)[]3n
n=1 n=0 n=2
28 16
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toplaminin degeri kagtir?
A) 100 B) 115 C) 119 D) 120 E) 121
3 2
IT > mn
m=1n=0
ifadesinin degeri kagtir?
A) 132 B) 140 C) 148 D) 154 E) 162
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olduguna gore, x kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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H 3k+1

k=0

carpiminin birler basamagindaki rakami kagtir?

A) 1 B) 3 C)5 D) 7 E)9
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k=1
toplaminin degeri kagtir?
A)2% -1 B)2° -1 c)2" -1
D) 2" - 1 E)2'% -1

x2 — 4x + 5 = 0 denkleminin koékleri X, ve X, dir.
2 2
H Xk + Z Xk
k=1 k=1
isleminin sonucu kacgtir?

A) -1 B) 1 C)7 D) 9 E) 20
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9. i%2=-1 olmak iizere,

o
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k=—1

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
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13. Z

ko k(k+1)

toplaminin degeri kagtir?
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14. [13%* =27
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10. ZO Hk olduguna gore, x kagtir?
m= =
isleminin sonucu kagtir? A) 282 B) 283 C) 284 D) 285 E) 286
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15. > sin(k—nj
k=3 2
4 ifadesinin degeri kagtir?
1. > 2. (-1 g ¢
k=3 A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2
toplaminin degeri kagtir?
A) -4 B) -2 C)0 D) 2 E) 4
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isleminin sonucu kactir?
n( k-4 1
12. H(—j =—
s\ k-3) 9 A) 26> B) 26> C) 26
8 8 2
olduguna gore, n kagtir? 1 .
D) 26— E) 26 —
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14 8 8
| 1.C 2.B 3.C 4.E 5.D 6.D 7.C 8.D 9.B 10.D 11.C 12.C 13.B 14.E 15.C 16.A
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